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"Голос України" 

Перспектива розвитку системи охорони здоров’я значною мірою залежить від позиції 
лікарської спільноти на місцях. На цьому наголосив народний депутат, голова парламентського 

підкомітету з питань законодавчого забезпечення реформування системи охорони здоров’я, 

медичної освіти та науки Святослав Ханенко (ВО «Свобода») під час круглого столу за участі 
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представників Донецької обласної медичної асоціації та Донецької обласної асоціації лікарів 

загальної практики—сімейної медицини. 

Свободівець підкреслив, що реальним варіантом впливу лікарської спільноти на процеси 

реформування медицини є створення на місцях дієздатних асоціацій лікарів та медичних сестер, 

а також пацієнтських асоціацій.  

«Значимість лікарського самоврядування колосальна. Знизу, від небайдужих людей, 

здатних мобілізувати ресурси та самоорганізуватися, має йти ініціатива. Формування 

лікарських асоціацій та їхня активна робота є інструментом серйозного впливу на події, що 

відбуваються в галузі», — заявив народний депутат.  

За його словами, важливо залучити представників профільних лікарських асоціацій до 

роботи над законопроектом про лікарське самоврядування: «У майбутньому ці об’єднання 

можуть організувати Українську лікарську палату, яка здійснюватиме контроль за якістю 

освіти, кадровим забезпеченням медицини, працевлаштуванням лікарів та оцінювати 

ефективність їхньої роботи». Також С. Ханенко наголосив на важливості присутності лікарів у 

місцевих радах. 

«Півроку я аналізував, що відбувається в організаційному і законодавчому забезпеченні 
галузі, вивчав стан справ у Міністерстві охорони здоров’я, активізував співпрацю з Академією 

медичних наук України. Стало зрозуміло, що законопроектна робота нині хаотична. Тому я 

ініціюватиму комплексні заходи, зокрема законопроект «Про Концепцію державної політики в 

галузі охорони здоров’я», яка має дати відповідь на ключове запитання, яку систему 

впроваджуємо, а також законопроект «Про державну програму розвитку системи охорони 

здоров’я», котра буде підкріплена проектами законів про Національний інститут здоров’я, про 

лікарське самоврядування, правовий статус пацієнтів, медичну діяльність та іншими», — сказав 

депутат. 

С.Ханенко попросив надати від імені асоціації реальні дані про ситуацію з 

реформуванням на Донеччині та їх вплив на доступність медичної допомоги, а також 

професійні пропозиції щодо цієї теми з реальними механізмами їх реалізації. «Усе це має бути 

відображено в Рекомендаціях парламентських слухань на тему медичної реформи, які нині 
опрацьовують у Комітеті Верховної Ради з питань охорони здоров’я та в рішенні комітету за 

результатами виїзного засідання в Донецьку. Очевидно, що регіонали в комітеті хочуть 

провести свій варіант «косметичних» рекомендацій, які не міститимуть особливих заперечень 

щодо перебігу і наслідків реформування. І наше завдання — не допустити цього», — зазначив 

політик. 

Свободівець також звернув увагу на потребу партнерських взаємин між парламентом, 

адміністрацією Президента та Кабміном у законотворчому процесі: «На парламентських 

слуханнях я наголосив, що міністр не взаємодіє з парламентським комітетом. За тиждень після 

цього всіх членів комітету запросили в Міністерство охорони здоров’я для обговорення 

законопроекту про організацію діяльності медичних закладів. На першу нараду прийшли тільки 

четверо опозиційних депутатів, на другу — лише ми з народним депутатом-свободівцем 

Олегом Гелевеєм. Під час дискусії вдалося домогтися того, що в міністерстві сприйняли ідею 

створення дорадчого органу, який працюватиме над законодавчим забезпеченням 

реформування галузі. До його складу входитимуть парламентарії, фахівці МОЗ, науковці». 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=299785 

Зірвати «маски», ...вдягти жетони  

Марія Томак, «День» 

У Верховній Раді зареєстровано законопроект, що зобов’язує правоохоронців носити 

жетони та позбавляє мирні зібрання присутності спецпідрозділів міліції та внутрішніх військ. 

Які перспективи цього документа? 

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів» (щодо 

ідентифікації працівників органів внутрішніх справ та присутності спеціальних підрозділів 
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міліції, внутрішніх військ на мирних зібраннях) на розгляд парламенту внесли шестеро 

депутатів: Леся Оробець, Геннадій Москаль, Михайло Головко, Андрій Парубій, Ростислав 

Павленко та Віктор Чумак. 

Депутати пропонують зміни до Законів України «Про міліцію» і «Про внутрішні війська 

Міністерства внутрішніх справ України», а також до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення. Текст, підготований депутатами спільно з громадським сектором, передбачає, 

по-перше, запровадження нагрудних знаків для особового та начальницького складу органів 

внутрішніх справ, а по-друге, відмову від застосування під час мирних зібрань спецпідрозділів 

міліції та внутрішніх військ. Чи отримає документ підтримку в профільному комітеті та 

сесійній залі — питання. Якщо ідея усунути анонімність правоохоронців може розраховувати 

на достатню кількість голосів нардепів, то чи погодиться парламент позбавити українські мирні 
зібрання товариства «Беркута»? В експертному середовищі схвалюють ідею законопроекту, але 

не виконання. 

Анонімності — ні, а безкарності? 

Координатор громадського об’єднання, що системно займається моніторингом мирних 

зібрань — групи громадського спостереження ОЗОН — Валерія Рибак розповідає з власного 

досвіду, що працівники міліції, зокрема підрозділів особливого призначення внутрішніх справ, 

зазвичай представлятися не поспішають. 

«Існує ст. 5, ч. 2 ЗУ «Про міліцію», де зазначено: «При звертанні до громадянина 

працівник міліції зобов’язаний назвати своє прізвище, звання та пред’явити на його вимогу 

службове посвідчення». Але правоохоронці трактують це положення таким чином, що, 

наприклад, при затриманні учасника акції без дотримання необхідних процедур чи застосуванні 
сили до представників ЗМІ представлятися особам, які намагаються врятувати жертв 

правоохоронців, — необов’язково, адже особисто до них працівник міліції не звертався, — 

розповідає Валерія Рибак. — Особливе занепокоєння викликає залучення осіб у форменому 

одязі без будь-яких розпізнавальних знаків. Як, наприклад, під час акції 15 квітня ц. р. біля 

резиденції Віктора Януковича. На наші численні запити правоохоронні органи досі не надали 

відповіді, працівниками якого саме підрозділу були ці невідомі особи. Окреме питання 

викликає також залучення до охорони громадського порядку працівників правоохоронних 

органів у штатському». 

На думку Валерії, запровадження нагрудного знаку для працівників органів внутрішніх 

справ рядового і начальницького складу, яке пропонує законопроект №3048, виконуватиме як 

превентивну функцію, так і — в разі скоєння працівником міліції правопорушення — 

полегшить притягнення його до відповідальності. 

Ідентифікація працівників міліції — тема знакова тому, що без ефективного вирішення 

проблеми анонімності навряд чи вдасться просунутися в подоланні проблеми безкарності. 

«Міліція починає працювати так, як повинна, коли до неї є увага з боку суспільства, коли 

вона відчуває, що не безкарна», — каже правозахисник, експерт Інституту «Республіка» 

Михайло Каменєв, який, за його словами, виступив головним автором тексту законопроекту 

№3048 та запропонував народним депутатам подати його до парламенту. 

Про те, що анонімність міліції дорівнює безкарності, кажуть і експерти пострадянського 

простору, країнам котрого притаманні споріднені проблеми в правоохоронній галузі. Під час 

реформи правоохоронної системи кілька років тому російській громадськості вдалося 

проштовхнути до оновленого законодавства норму щодо нагрудних знаків. Але виявилося, що 

запровадження нагрудних знаків ще не знімає питання безкарності, більше того — не вирішує 

навіть проблеми анонімності. 

«Першопочатково ми пропонували ввести беджі з ПІБ, а також іншими даними, що 

дозволяють ідентифікувати міліцейського, — розповідає співголова міжнародного 

Молодіжного правозахисного руху Дмитро Макаров. — Але в тексті закону виявився просто 

нагрудний знак, що дозволяє ідентифікувати працівника міліції, тобто не зовсім те, на чому ми 

наполягали спочатку. Та навіть цю норму не виконували більш ніж рік, і знадобилася додаткова 

громадська кампанія, аби посприяти її виконанню. Утім, і після цього проблема анонімності 
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лишилася актуальною: на жетоні зазначають тільки номер, і постає питання, чи може він 

допомогти ідентифікувати співробітника міліції. Це один із суттєвих моментів, який варто 

врахувати: співробітники правоохоронних органів завжди прагнутимуть до анонімності. Ще 

один урок: зниження рівня анонімності не знімає проблеми безкарності. За відсутність 

нагрудного знака необхідно ввести відповідальність. В Росії її на сьогоднішній день не 

передбачено». 

Законопроект, внесений до ВРУ, відповідальність передбачає — адміністративну. За 

відсутність нагрудного знака, його пошкодження, приховування — штраф розміром від 

п’ятдесяти до трьохсот неоподаткованих мінімумів доходів громадян, а за перешкоджання 

ідентифікації особи правоохоронця під час мирних зібрань, зокрема використання масок — 

штраф у розмірі від трьохсот до восьмисот неоподаткованих мінімумів. 

«У законі прописано підслідність подібних справ прокуратурі, — пояснює Михайло 

Каменєв. — Враховуючи те, що бюджет МВС України складає 14 млрд гривень, думаю, вони 

знайдуть гроші на жетони. Йдеться про близько 200 тисяч осіб рядового та начальницького 

складу». 

Хоча самого законопроекту №3048 народний депутат від Партії регіонів, заступник 

голови Комітету ВРУ з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності 
Володимир Олійник ще не бачив, але ідею щодо запровадження жетонів підтримати готовий. 

«Потрібно вивчити досвід зарубіжних країн, вислухати експертів. Не виключаю, що можна 

такий законопроект підтримати. Ідентифікація, на мій погляд, обов’язково повинна бути». Але 

при цьому депутат зауважує: «Я за те, щоб можна було ідентифікувати як працівників міліції, 
так і, наприклад, тих, хто бере участь у мітингах. Усі ці пов’язки, маски — це не до добра». Між 

іншим, саме проти подібної норми, вписаної в один із проектів закону про мирні зібрання, 

нещодавно протестували громадські активісти. Не виключено, що поборники законодавчого 

закріплення «ідентифікації протестувальників» можуть скористатися благим приводом і нового 

законопроекту. 

«Беркут» — у полі не воїн? 

Друга принципова річ, яку пропонує закріпити законопроект, — це заборона на 

використання для обмеження чи припинення проведення мирних зібрань спеціальних 

підрозділів міліції та внутрішніх військ. 

Із цим усе трохи складніше. Найперше виникає питання: а чи завжди присутність 

«Беркута» чи інших підрозділів, як сказано в законопроекті, порушує права громадян? 

Наприклад, цьогорічний гей-прайд у Києві, здається, вдалося провести тільки тому, що місце 

ходи було оточено кількома кільцями із працівників «Беркута». 

«Цю норму вписувала не громадськість. Це ідея від нардепів. Головна ідея 

законопроекту — це жетони. Решта з’явилася в процесі підготовки законопроекту, — 

розповідає Михайло Каменєв. — Не знаю, наскільки ця норма прохідна, але участь 

спецпідрозділів у забезпеченні громадського порядку варта принаймні обговорення. Усі 
кажуть: «Беркут» кращий, бо він навчений. У такому разі треба робити нормальну підготовку 

для патрульних та іншої міліції. Що ж до внутрішніх військ, то їхні підрозділи використовують 

під час мирних зібрань, хоча, за Конституцією, такого бути не повинно». 

А от Володимир Олійник категорично заперечує факт використання внутрішніх військ у 

забезпеченні громадського порядку під час мирних зібрань. «На сьогоднішній день я не знаю 

жодного випадку, коли було задіяно внутрішні війська (під час мирних зібрань. — Ред.). Нехай 

назвуть мені хоч один такий випадок! — обурюється нардеп. — Але виключати цього в 

майбутньому не можна, адже внутрішні війська входять до складу органів внутрішніх справ і 
можуть бути долучені до захисту конституційного ладу». 

Усунення спецпідрозділів міліції від забезпечення громадського порядку під час мирних 

зібрань представник провладної коаліції не підтримує. «Це дурня, — каже він. — Чому в Європі 
їх можна задіювати, а в Україні — ні?» 
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Ідея — добра, але є питання щодо виконання 

В українському експертному середовищі положення, запропоновані в законопроекті 
№3048, обговорюють вже давно. Ця тема — не нова. Доктор юридичних наук, експерт-

поліцеїст Олег Мартиненко саму ідею ідентифікації працівників міліції та обмеження 

використання спецпідрозділів для забезпечення громадського порядку під час мирних зібрань 

схвалює, але має зауваження до самого тексту законопроекту. У тому числі до фінансово-

економічного обґрунтування. В законопроекті вказано, що його реалізація не потребуватиме 

додаткових фінансових витрат із Державного бюджету України. 

«Це неправда, — вважає Олег Мартиненко. — Якщо внутрішні війська не повинні брати 

участь у забезпеченні громадського порядку при мирних зібраннях, то, за логікою, вони взагалі 
не мають брати участь у забезпеченні громадського порядку. А якщо ми знімаємо внутрішні 
війська з патрулювання вулиць — а це близько 100 тисяч особового складу — хтось їх має 

замінити. Патрульна служба міліції? Добре, але це потребує великої кількості коштів. Так само 

потребуватиме коштів виготовлення жетонів. І хтось може дуже добре нагріти на цьому руки». 

Олег Мартиненко критично ставиться також до ідеї доручити прокурорам або 

уповноваженим особам складати адмінпротоколи про порушення норм щодо ідентифікації 
правоохоронців. Експерт каже, що прокурорам доведеться виконувати роль міні-суддів, а це — 

неприпустимо. 

«Якщо закон буде ухвалено в такому вигляді, то ми можемо зіткнутися з тим, що 

держава просто не здатна буде його реалізувати», — підсумовує експерт. 

Попри прогнозовану негативну реакцію з боку регіоналів щодо перспектив проекту 

закону його автори налаштовані помірковано оптимістично. Водночас співавтор законопроекту, 

народний депутат Леся Оробець наголошує, що успіх документа в сесійній залі залежить 

значною мірою від медіа та громадськості. 

«Йдеться про спільну ініціативу опозиційних нардепів і правозахисників-практиків, яку 

цілком очікувано торпедуватиме провладна більшість разом із їхніми «кишеньковими» 

громадськими структурами. Особливо в сесійній залі. Але шанси є, отже, гріх ними не 

скористатися», — коментує Леся Оробець. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/zirvati-maski-vdyagti-zhetoni 

Мексиканский фальстарт Кличко  

Елена Галаджий, "Комсомольская правда  в Украине" 

Политические планы Виталия Кличко на ближайшие два года раскрыты. Он займется 

подготовкой к президентской избирательной кампании. В 2015-м он примерит на себя роль 

кандидата на пост президента страны. Об этом Виталий Кличко заявил во время встречи с 

президентом WBC (Всемирный боксерский совет) Хосе Сулейманом в Мексике. 

- Кличко отметил, что хочет продолжить участие в политике и баллотироваться на пост 

президента своей страны в 2015 году. Он уточнил, что бокс в значительной степени помогает 

его "политической жизни", развивая стратегическое мышление, дисциплинированность, 

честность и умение работать в команде, - сообщает официальный сайт WBC. 

В "УДАРе" утверждают, что слова Кличко в Мексике не следует считать официальным 

заявлением. Мол, оно еще впереди.  

- Виталий еще в Мексике. 20 августа он посетит Львов и примет участие во Всемирном 

конгрессе украинцев. Кличко сам сделает заявление о намерении идти в президенты, 

официально и перед прессой, - заявила пресс-секретарь "УДАРа" Оксана Зиновьева.  

Ранее Виталий Кличко воздерживался от комментариев относительно своих 

президентских амбиций. К примеру, накануне своего дня рождения (19 июля. - Ред.) он дал 

интервью "Комсомолке", в котором заявил, что заинтересован "жить в современной стране с 

европейским стандартами - Украине", а не быть президентом.  
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Цифра "КП" 

16% - такой президентский рейтинг Виталия Кличко (согласно последнему опросу, 

проведенному центром "Социс" и Институтом политических и этнонациональных 

исследований им. И. Ф. Кураса НАН Украины).  

Мнение  

Тот факт, что новость о президентских амбициях Виталия Кличко впервые прилетела в 

Украину из Мексики, по мнению экспертов, сыграет не на руку политика-боксера. 

- Сделав в Мексике такое заявление, Кличко совершил фальстарт в президентской гонке. 

Подобного рода информация должна быть озвучена в родной стране и приурочена к какой-то 

конкретной дате или событию: партийный съезд, годовщина выборов. К тому же сейчас, когда в 

Украине "мертвый" информационный сезон, заявление Кличко никто всерьез не воспримет, - 

считает директор Центра политического анализа "Пента" Владимир Фесенко. 

http://kp.ua/daily/150813/408654/ 

За Яценюком к Тимошенко ушел только каждый 12-й член «Фронта змін»  

Мария Жартовская, Журнал «Форбс» (Украина)   

Сегодня в главном партийном офисе «Батьківщини» на улице Туровской в Киеве 

состоится важное совещание. На нем руководители областных партийных организаций должны 

будут отчитаться о том, как идет слияние партии Юлии Тимошенко с «Фронтом змін» (ФЗ). 

Результаты руководство вряд ли порадуют. 

В распоряжении Forbes оказались фотокопии внутренней августовской статистики ФЗ. В 

одном документе – число фронтовиков, уже вступивших в «Батьківщину», во втором – 

депутаты местных советов от ФЗ, написавшие заявления о вступлении в партию Тимошенко. 

Итог – на начало августа из 21 070 членов политпроекта Арсения Яценюка к соратникам экс-

премьера присоединились всего 1777 человек (8,4%). Что мешает партиям, которые формально 

вместе, объединиться на практике? 

Тихой поступью 

Ранее Forbes писал, что к концу июля из 20 000 членов ФЗ в «Батьківщину» вступил 

только 1%. Первый заместитель главы партии и руководитель центрального штаба Александр 

Турчинов эту информацию опроверг, заявив, что в «Батьківщину» к тому моменту вступили 

уже 5000 членов ФЗ.  

Но, судя по новым данным, полученным Forbes от одного из членов ФЗ, дела обстоят 

гораздо хуже. Типичный пример – из 525 фронтовиков Житомирской области в «Батьківщину» 

к началу августа вступил только один человек. Из 142 депутатов местных советов этого региона 

заявление о вступлении в партию не написал никто. Эту информацию Forbes подтвердил экс-

глава Житомирской областной организации ФЗ Геннадий Зубко: «Пока есть межфракционные 

группы. По вопросу вступления в политическую партию решение не принималось». 

Похожая ситуация и в Винницкой области: из 670 членов ФЗ в «Батьківщину» вступили 

восемь, из 126 депутатов местных советов заявления о вступлении написали четыре человека. 

Такую ситуацию экс-глава Винницкой областной организации ФЗ Сергей Кудлаенко объясняет 

сбивчиво: он не пошел в новую партию в силу разных обстоятельств, и большинство 

соратников в райорганизациях ФЗ его поддержали. «Сегодня, правда, с ними ведется работа 

разными методами, для того чтобы все-таки их туда (в партию Тимошенко) привлечь», – 

говорит Кудлаенко. 

Неохотно вступают и в Сумской области. Избегая называть конкретные цифры, экс-

руководитель местной облорганизации ФЗ Николай Клочко говорит, что есть несколько 

вопросов, которые необходимо решить, чтобы процесс пошел. «Думаю, в начале сентября, 

когда люди вернутся из отпусков, станет легче», – надеется он. 

Глава Киевской городской организации «Батьківщини» Юрий Одарченко опроверг 

данные Forbes о том, что из 753 членов городской организации ФЗ в «Батьківщину» пока не 
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вступил никто. По его словам, процесс объединения действительно идет не так, как хотелось 

бы, но 100 фронтовиков все же вступили в партию. 

В «Батьківщині» о проблемах с объединением знают и пытаются ускорить процесс. 

«Кто-то, как киевская городская организация, обзванивает членов «Фронта змін», кто-то лично 

встречается с партактивом», – рассказывает Елена Ледовских, которая координирует работу 

областных организаций партии Тимошенко. 

Глава Днепропетровской облорганизации «Батьківщини» Антонина Уляхина даже 

разделила фронтовиков на категории: одни сотрудничали на выборах и вступили 

безоговорочно, другие планируют определиться в сентябре, еще одна группа надеется создать 

новую политсилу. 

В любом случае время есть. Если раньше глава политсовета «Батьківщини» Арсений 

Яценюк прогнозировал, что объединение закончится в сентябре, то теперь дедлайн сместили. 

Ледовских предполагает, что об окончательном слиянии можно будет говорить только в 

октябре-ноябре. Октябрь, в качестве нового дедлайна, называет и зам Тимошенко в партии 

Сергей Соболев. Главная задача – не сорвать и его. 

http://forbes.ua/nation/1356661-za-yacenyukom-k-timoshenko-ushel-tolko-kazhdyj-12-j-chlen-

fronta-zmin 

Власть активно взялась за "серых" риелторов  

«Сегодня» 

В Кабмине подготовили правила работы для посредников на рынке недвижимости 

Сегодня, 12 августа, стало известно о том, что Минэкономразвития (МЭРТ) подготовило 

проект закона "Об особенностях осуществления риелторской деятельности", пишет 

Корреспондент. 

Документ определяет правовую основу для осуществления риелторской деятельности в 

Украине, основные нормы государственного регулирования этого вида деятельности, а также 

создает систему защиты прав потребителей риелторских услуг. 

Чиновники сетуют на то, что в настоящее время деятельность риелторов в стране 

законодательно не урегулирована, и, как правило, осуществление таких услуг указывается как 

"предпринимательская деятельность по предоставлению информационных услуг". 

По мнению МЭРТ, отсутствие надлежащего регулирования риелторской деятельности 

как отдельного вида хозяйственной деятельности приводит к тому, что довольно часто 

риелторской деятельностью занимаются так называемые серые риелторы, действующие 

полулегально. 

Глава департамента государственной регуляторной политики и развития 

предпринимательства Минэкономразвития Игорь Шевердин, ссылаясь на опыт других 

государств Европы, отмечает, что посредническая деятельность в операциях с недвижимостью 

строго регламентирована. 

МЭРТ уверено, что принятие проекта закона позволит повысить уровень защиты прав и 

интересов потребителей риелторских услуг, которыми являются как владельцы недвижимости, 

так и ее покупатели и уменьшит количество злоупотреблений в сфере производства 

риелторской деятельности. 

http://www.segodnya.ua/economics/realty/Vlast-aktivno-vzyalas-za-seryh-rieltorov-

453566.html 
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Інтернет-ЗМІ 

Оппозиция готова поддержать Виктора Януковича  

Власти.нет 

Представители оппозиции заявили о своей готовности поддержать Виктора Януковича в 

случае, если он наберется сил дать адекватный ответ России на таможенную блокаду 

украинских товаров. 

«Батькивщина» поддержит президента Виктора Януковича в торговой борьбе с Россией. 

Об этом заявил народный депутат от этой политической силы Арсен Аваков. 

«Где национальные интересы и достоинство? Рыбаков таранят – утерли, рынок закрыли 

– молчим.. Решайте, Виктор Федорович – как ни странно, здесь мы вас поддержим. А нет, то 

освободите площадку!»- Написал Аваков на своей странице в соцсети. 

«Товарищи! Поддержим Януковича! Ему же надо решиться на адекватное таможенное 

реагирование на российскую торговую войну. А все никак … Достаточно размазывать кашу по 

тарелке»- добавил он. 

Напомним,  Таможенная служба России 14 августа заблокировала поставки в страну 

товаров из Украины, включив в перечень «рисковых» всех без исключения украинских 

экспортеров. 

Председатель комитета Госдумы по делам СНГ Леонид Слуцкий заявил, что трудности с 

прохождением товаров из Украины через таможню России вызваны всего лишь бюрократией 

из-за того, что Украина не является членом Таможенного союза. 

http://vlasti.net/news/172108 

Петро Симоненко: «Криза показала неспроможність політики нинішньої влади»  

ГолосUA 

Державна служба статистики опублікувала дані про українські домогосподарства. 

Статистика виходить невтішною: згідно з офіційними даними, сьогодні 4 мільйони українців 

живуть на доходи нижче прожиткового мінімуму. І хоча з 1996 року ця цифра значно 

скоротилася, вона все одно лякає. Тим більше, що вперше за останні 4 роки відбулося різке 

збільшення числа незаможних. З демографією в країні теж не все добре. І справа тут не стільки 

в скороченні кількості населення, скільки у негативній тенденції зміни якісного складу сім'ї. 
Нині кількість сімей, в яких виховується одна дитина, становить майже три чверті від загальної 
кількості сімей з дітьми, а сім'ї з двома і більше дітьми взагалі стали рідкістю. Про причини 

такої сумної статистики ми вирішили поговорити з лідером КПУ, народним депутатом Петром 

Симоненком. 

- Петре Миколайовичу, сьогодні 4 мільйони українців живе на доходи нижче 

прожиткового мінімуму. Причому, починаючи з 2009 року ця цифра зросла в півтора рази. Це 

вплив світової економічної кризи, або ми маємо справу і з національними особливостями? 

- Це не лише з кризою пов'язано. Адже Україна котиться по похилій площині ще з 1991 

року. А криза тільки загострила ці проблеми. Вона показала неспроможність нинішньої 
політики. Вона показала, що потрібно не боятися приймати радикальні заходи для того, щоб 

вирішувати постають перед країною проблеми - а це ринок, робоча сила, цінова політика і т.д. 

Тому, якщо говорити про те, що у нас життєвий рівень знижується, потрібно згадати і про його 

першопричини. Наприклад, приватизація, яка проводилася нібито для того, щоб підвищити 

життєвий рівень, так і не дала очікуваного результату. Безрозсудне входження в різні 
міжнародні економічні структури, наприклад в СОТ, теж виявилося помилковим, оскільки не 

захищало українські інтереси. Лібералізація цін стала механізмом обману і обкрадання людей, а 

не наповнення їхнього життя новою якістю. Все це призвело до того, що держава 

самоусунулася від відповідальності за економіку, віддавши її на відкуп великому капіталу. Ще 

одна проблема - входження кримінального капіталу у владу. Тобто весь ланцюжок так званих 
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реформ в Україні,чи то соціальні реформи чи економічні, вона привела до того, що тенденція до 

зниження життєвого рівня стала незворотною за нинішньої політичної системи. 

- За останні 10 років структура витрат українців практично не змінилася. Як і колись, 

більше половини своїх доходів люди витрачають на їжу. Хто винен у такій ситуації: 

парламент, уряд чи самі люди? 

- Мені здається, що відповідальність тут має бути взаємною. Чому я так кажу? Тому що, 

з одного боку, увійшовши у владу, представники великого капіталу ніколи не думатимуть про 

просту людину. Вони думатимуть виключно про власну кишеню! З іншого боку, люди самі ж 

цю владу і обирають - адже у нас постійно проходять вибори, як до органів місцевого 

самоврядування, так і до парламенту. Тому люди також повинні нести відповідальність за ту 

владу, яку вони формують. І якщо сталася помилка на одних виборах, значить, на наступних 

виборах є можливість її виправити. Але у нас чомусь відбувається дивна річ - з кожними 

виборами ситуація лише погіршується, замість того, щоб виправлятися! Основну масу виборців 

у нас складають наймані робітники, інженери, лікарі, вчителі, тому, за ідеєю, вони повинні 
голосувати проти тих, хто використовує владу в інтересах власного збагачення. Але, на жаль, 

цього не відбувається. Ми, комуністи, завжди використовували владу лише на благо людей. 

Так, не все у нас виходило. Занадто складна історія була, різні були сторінки, в тому числі й 

трагічні. Але ми робили все, щоб люди жили краще! Адже, подивіться, аж до сьогодні в Україні 
експлуатується все радянське! 

- Останніми роками демографічна проблема в Україні лише погіршується. Починаючи з 

2002 року кількість сімей з однією дитиною збільшилася в півтора рази, і нині становить три 

чверті від загальної кількості сімей з дітьми. У той же час кількість сімей з двома дітьми 

зменшилася на третину, а трьома і більше - вдвічі. Схоже, що державні програми зі 

стимулювання народжуваності себе не виправдовують. Чи не здається Вам, що ця проблема 

стає загрозою для національної безпеки? Чи є рішення цього питання? 

- Тут треба говорити не тільки про одну держпрограм, тут потрібно говорити про 

комплекс заходів, що проводяться державою. Ми повинні подивитися, яка у нас ситуація з 

моральністю, з мораллю в нашому суспільстві. Хіба це нормально, якщо сьогодні стало 

нормою, що жінку принижують, торгують нею, що молоді нав'язують наркоманію і алкоголізм? 

Адже це теж впливає на демографію! Молодь не бачить перспектив у майбутньому, не бачить 

себе в суспільстві, звідки у неї буде відповідальність при створенні сім'ї? Тому це питання 

потрібно вирішувати в комплексі та найближчим часом. До речі, зауважте, при комуністах, як 

би нас не критикували, кількість населення в Україні зростала з кожним роком! А зараз, 

начебто і демократія, а людей стає все менше! 

- За даними Держстату, за десять років кількість підприємців в Україні практично не 

змінилася і нині становить 4,1%. При цьому в більшості країн, в тому числі й в Євросоюзі, куди 

ми так прагнемо, дрібний та середній бізнес становить основу економіки. Чому в Україні цього 

не сталося, кому не вигідно розвиток дрібного і середнього бізнесу? 

- У радянській Україні кількість працюючих становила 27 мільйонів осіб! Тобто 27 

мільйонів з 52 мали роботу, нормальну зарплату, рівень життя людей постійно підвищувався. 

Сьогодні в Україні менше 10 мільйонів робочих місць. Це дуже серйозна проблема. При 

комуністах була програма розвитку продуктивних сил, а за 20 років Незалежності її так і не 

з'явилося. Далі. Ті, хто рвався до влади і збагачувався будь-якими шляхами, експлуатуючи як 

державні ресурси, так і людські, заявляли, що створюють передумови для становлення 

середнього класу, тобто для появи малого та середнього бізнесу. Але чи було вигідно 

майбутнім олігархам розвиток малого і середнього бізнесу? Ні! Тому що ринкова економіка не 

передбачає гуманного ставлення до конкурентів. А враховуючи, що деякі з олігархів отримали 

владу, вони почали всіляко перешкоджати розвитку цього сектора економіки. З іншого боку, 

малий та середній бізнес може стабільно розвиватися лише за умови, що реально працює 

вітчизняна економіка. І тоді малий і середній бізнес суттєво покращує роботу у сфері послуг, у 

виробництвах, які не вимагають колосальних основних фондів. Він фактично допомагає 

великим підприємствам вирішувати свої конкретні проблеми. А у нас сьогодні знищується 

промисловий потенціал. І ви бачите, що за роки Незалежності вже знищено близько 50 тисяч 
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підприємств, українська економіка стала сировинною. У таких умовах малий та середній бізнес 

нормально розвиватися не може. Він став торгово-посередницьким. А це купи-продай. Ми 

повинні зрозуміти, що розвиток малого та середнього бізнесу можливий лише тоді, коли буде 

вивірена державна політика з кредитування та оподаткування. Ні одного, ні іншого немає. Адже 

взявши кредит під 20% річних, жоден бізнес розвиватися не зможе! Ось і виходить, що 

непідйомні кредити, церберівська політика фіскальних органів і корупція просто на корені 
вбивають малий та середній бізнес! Я вважаю, що влада і олігархи остаточно доб'ють малий 

бізнес. Тим більше, що входження в асоціацію з ЄС відкриє ринки для європейських 

виробників. І це остаточно поховає малий і середній бізнес в Україні. 

- Петре Миколайовичу, компартія ніколи не асоціювалася з партією, що підтримує 

приватний бізнес. Чи змінилися погляди комуністів на це питання? Як сьогодні в КПУ 

дивляться на розвиток приватного підприємництва, і в першу чергу малого та середнього 

бізнесу? 

- Ми, коли готуємося до виборчої кампанії, завжди чітко заявляємо суспільству, що 

готові на державному рівні підтримувати здорові ідеї бізнесу. Це перше. А по-друге, ще Ленін 

впроваджував нову економічну політику і залучав підприємців до створення нових робочих 

місць. І досвід сучасних комуністів у Китаї також дає чітку відповідь на це запитання. А ми, 

комуністи України, також є сучасною партією. І я завжди кажу, що ми готові співпрацювати з 

тим же малим і середнім бізнесом для того, щоб вони створювали робочі місця і чесно 

працювали, сплачуючи податки. А ми, зі свого боку, отримавши політичне керівництво і 
можливість реалізувати нашу програму, беремо на себе зобов'язання сприяти створенню умов 

для розвитку малого та середнього бізнесу. Я ще раз підкреслюю: у сучасних умовах ми, 

комуністи, будемо робити все для того, щоб людина, яка хоче реалізувати свої інтелектуальні, 
фізичні та професійні можливості (у тому числі й у сфері бізнесу), за умови, що вона діє в 

рамках закону та в інтересах суспільства, отримала всіляку підтримку Компартії України. 

http://ua.golos.ua/politika/13_08_12_psimonenko_krizis_pokazal_nesostoyatelnost_politiki_ny

ineshney_vlasti 

"Свобода" попереджає, що у відповідь на дії Польщі в Україні може розпочатися 

знесення польських пам'ятників  

РБК-Україна 

Народний депутат від ВО "Свобода" Анатолій Вітів заявив, що у відповідь на 

антиукраїнські ініціативи депутату Європарламенту від Польщі Томаша Поремби в Україні 
можуть розпочатися аналогічні дії. Про це повідомила прес-служба Волинської обласної 
організації ВО "Свобода". 

"Те, що напередодні депутат Європарламенту від опозиційної польської партії "Право і 
справедливість" Томаш Поремба заявив про намір ліквідувати пам'ятник воїнам УПА в с. 

Грушовіца Перемишльського повіту Підкарпатського воєводства Польщі, свідчить про 

продовження антиукраїнського шовіністичного курсу польських політиків", - заявив Вітів. 

За його словами, цей курс відповідає рішенням польського Сенату і Сейму та 

антиукраїнським заявам польського Президента Броніслава Коморовського. 

"На жаль, поляки все далі відходять від принципу взаємного прощення і вибачення, 

грубо порушуючи досягнуте ціною великих зусиль порозуміння між двома народами. Така 

позиція окремих політиків у Польщі дістане адекватну відповідь української сторони", - 

підкреслив Вітів. 

Він попереджає, що в Україні можуть розпочатися аналогічні дії з польськими 

пам'ятниками. 

"Польському політику, члену Європарламенту Томашу Порембі... варто було б спочатку 

подумати, якими можуть бути наслідки його ініціатив для польської сторони та майбутніх 

відносин між двома народами", - наголосив Вітів. 
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Нагадаємо, у Польщі буде ліквідовано пам'ятник членам УПА, що знаходиться у 

Грушовицях (Hruszowice) Перемиського повіту. 

http://www.rbc.ua/ukr/news/politics/svoboda-preduprezhdaet-chto-v-otvet-na-deystviya-polshi-

v-14082013160700 

Блоги 

Андрій Павловський: «Уряд Азарова в позиції страуса»  

корреспондент.net 

Росія фактично оголосила Україні торгівельну війну, а уряд Азарова як той страус 

робить вигляд, що нічого не відбувається... "Професіонали" Януковича мабуть очікують , що ця 

проблема сама розсмокчеться.  

Де жорстка заява МЗС, адекватні дії Уряду? 

 Чому досі нема звернення до важелів СОТ, є ж  факт грубого порушення з боку Росії  
правил і норм  міжнародної торгівлі ?! 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/pavlovskyi/a115405 

Сергій Міщенко: «Депутатські "оздоровчі" витрачені на потреби виборців 98 

округу»  

корреспондент.net 

Я завжди виступав проти надмірних благ, пільг, допомог і таке інше як для народних 

депутатів так і для інших високопосадовців. Мною підготовлені відповідні законопроекти. 

Більше того, я ніколи не користуюся пільгами, які надаються Верховною Радою. Як чесно, 

жодного разу не цікавився на які матеріальні блага маю право. 

Щодо матеріальної допомоги, а бо так званих «оздоровчих», то тут виникла певна 

колізія. Я  просив парламентську бухгалтерію автоматично перерахувати «оздоровчі» на 

рахунки конкретних людей, дитячих садочків та шкіл мого округу. Але, виявилося, що це 

зробити не можливо. 

Якщо народний депутат відмовляється від коштів на оздоровлення, то подальша їх доля 

покрита таємницею. Вони повертаються до бюджету Верховної Ради, а механізм їх подальшого 

розподілу відсутній. І ні суспільство, ні народні депутати не знають про їх подальшу долю. 

Саме тому я вирішив взяти ці кошти і витратити їх на матеріальну допомогу тим 

виборцям мого округу, які найбільше її потребують. 

Як і обіцяв, частину коштів перерахував на лікування постраждалої від мєнтів-нелюдів 

Ірини Крашкової. Значну суму перерахував на лікування тяжкохворих дітей. Також довелося 

допомогти із ремонтом сільським садочку та школі Переяслав-Хмельницького району. А в 

Згурівському районі, голова одного із сіл, попросив допомогти відремонтувати поштове 

відділення, аби його не закрили. На жаль, ремонт пошти, вдалося профінансувати лише 

частково. Матеріальної допомоги на всіх не вистачило.  

Звіт про використання «оздоровчих» із прізвищами, адресами та телефонами направив у 

рух «Чесно». 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/vladiborgmsg/a115332 

Олег Ляшко «Відповідь "Комсомольській правді"  

корреспондент.net 

    Оксана Богданова, шанована головний редактор шанованої газети "Комсомольська 

правда в Україні", відповіла на мій попередній блог "Як Курченко відпрацьовує гроші 
Арбузова"  
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Пані Оксана стверджує, що повідомлення про відвідування Першим віце-прем'єром 

Арбузовим Центру серця - це новина, про яку, крім "Комсомолки", повідомили багато інших 

сайтів. З цього пані Оксана робить висновок, що це була не джинса. А хіба інші сайти не 

можуть поставити джинсу під виглядом новин? Ще й як можуть - і постійно цим зловживають. 

А ще пані Оксана обіцяє подарувати мені ящик пива "Велкопоповіцкий Козел" (хоча,  

здогадуюся, що Оксаночці сподобалося не саме пиво, а його назва :)), якщо я доведу, що 

"Комсомолка" опублікувала цю джинсу про Арбузова. Ну що ж, спробую. 

Ось перед Вами скріншот сторінки з сайту Кореспондент: 

Читаючи новину про події в Сирії, в правому верхньому кутку ми бачимо рекламний 

блок (там так і вказано) "Арбузов пообещал выделить деньги на спасение тысяч детских 

жизней". Коли заходиш, щоб прочитати цю рекламу, потрапляєш на сайт газети 

"Комсомольська правда в Україні", де міститься стаття під тим же заголовком. Думаю, що всім 

зрозуміло, що просто так, безплатно, на "Кореспонденті" цей рекламний блок з'явитися не міг 

(хто сумнівається, хай спробує розмістити). 

Тож, пані Оксано, у мене до Вас є зустрічна пропозиція. Я подарую Вам пляшку 

шампанського чи сідру, якщо Ви мені і читачам дасте відповідь на дуже прості запитання: хто 

замовив і проплатив цю рекламну публікацію в "Комсомолці"? Хто проплатив розміщення 

Вашого рекламного блоку на сайті "Кореспондент"? З чийого рахунку проплачувалися кошти, 

чи був укладений офіційний рекламний договір? 

З нетерпінням чекатимемо щирих відповідей. 

P. S. За пиво дякую, але "Козла" краще віддайте тим козлам, які тримують читачів за 

дурнів, впарюючи їм джинсу замість об'єктивних новин. А мені краще отаке: 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/liashkooleh2/a115269 

Телебачення і радіомовлення 

Арсеній Яценюк побачив загрозливі масштаби  

Телеканал новин "24" 

Лідер фракції "Батьківщина" Арсеній Яценюк вважає, що заборона на імпорт 

українських товарів у Росію - це тиск на Україну у питанні вступу до Митного Союзу. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, лідер фрвкції «Батьківщина»: Така заборона стала вже звичайною 

практикою для Москви … Сьогодні ця торгова війна досягла загрозливих масштабів. 

На думку політика, такі дії Росії є порушенням Угоди про вільну торгівлю в рамках 

СНД, вони порушують принципи СОТ, членами якої є і Росія і Україна. 

"Так не ведуть себе не лише партнери, але й погані сусіди", - сказав Яценюк, додавши, 

що це є ще одним проявом тиску Росії на Україну, "фактично, примусом до вступу в Митний 

Союз". 

"Але Україна свій вибір зробила. Курс на євроінтеграцію закріплений в законодавстві 
України, і на вільнюському саміті Східного партнерства має бути підписана Угода про 

асоціацію Україна-ЄС", - підкреслив Яценюк. 

Нагадаємо, російська митниця з 14 серпня, фактично, припинила пропуск на територію 

РФ всіх товарів від українських імпортерів. Всі вітчизняні компанії ввійшли в групу 

"ризикованих". 

Однак у Міністерстві доходів і зборів України кажуть, що інформації про заборону 

імпорту товарів з України в Росію немає. 

Росія також запевняє, що не блокує імпорт українських товарів. Як зазначив глава 

комітету Держдуми у справах СНД Леонід Слуцький в інтерв'ю “Ехо Москви”, проблема 

тимчасова та пов'язана насамперед відсутністю України у Митному союзі. 
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Виталий Кличко заявило президентских амбициях  

Интер, Подробности 

Лидер партии "УДАР" Виталий Кличко будет участвовать в президентских выборах 

2015 года. Об этом он сам объявил сегодня - правда, выбрал несколько странное время и место - 

заявление сделал в Мексике, во время встречи с главой Всемирного боксерского совета. 

Кличко отметил: хочет продолжить политическую карьеру и - цитирую - 

"баллотироваться на пост президента своей страны в 2015 году". В пресс-службе "УДАРа" о 

планах лидера еще ничего не знают. И комментариев избегают. Зато не скупятся на 

комментарии - партнеры по коалиции. 

Андрей МОХНИК, зам. председателя ВО "Свобода": За 1,5 роки до президентських 

виборів такі заяви - це, швидше, політтехнологія, ніж реальна політика. Це просто секрет 

полішинеля. 

Сергей ТАРАН, политолог: Думаю, що офіційне оголошення відбудеться, коли буде 

рішення трьох опозиційних сил, коли буде висунення єдиної програми, під якою підпишуться 

всі три опозиційні сили, і коли будуть зрозумілі правила гри. 

Не удалось нам найти лидера "Батькивщины". Номер Арсения Яценюка, как и телефон 

его пресс-секретаря, - вне зоны доступа. Сам же герой дня - Виталий Кличко - точно будет в 

Украине 20-го августа - он участвует во Всемирном конгрессе украинцев во Львове. Вероятно, 

именно там Кличко ответит на все вопросы, в том числе, о своих президентских амбициях. 

Азаров требует очистить госорганы от алкоголиков и наркоманов 

Премьер-министр намерен зачистить чиновничьи ряды от алкоголиков и наркоманов. 

Такова реакция Николая Азарова на участившиеся ДТП, виновниками которых были пьяные 

должностные лица. И глава правительства - потребовал - профилактическую работу в 

госорганах. 

Николай АЗАРОВ, Премьер-министр Украины: Загальновідомо, що особи із 

алкогольною чи наркотичною залежністю не можуть перебувати на державній службі. Цієї 
норми треба дотримуватись неухильно, без жодних виключень і без вагань. 

Возмущение Азарова разделил и замминистра здравоохранения Александр Толстанов. 

Однако тут же заметил - все чиновники при поступлении на госслужбу предоставляют справки 

об отсутствии у них алкогольной и наркотической зависимости, а тестировать их каждое утро - 

нарушение прав человека. 

Європейські прагнення України не суперечать взаєминам  

УТ-1, Підсумки дня 

Європейські прагнення України не суперечать взаєминам із країнами Митного союзу. 

Прем'єр-міністр України заявив: підписавши угоду про асоціацію з ЄС, держава 

поглиблюватиме і співпрацю з об'єднанням Росії, Білорусі та Казахстану. 

Послаблення євразійського вектора призведе до втрати ринків Митного союзу, 

наголосив Микола Азаров на Урядовому засіданні. Скорочення обсягів торгівлі з Митним 

союзом вже завдало Україні певних збитків. Тож Київ виступає за розширення вільної торгівлі 
у рамках СНД. Водночас, держава і надалі налаштована створити подібну зону з Євросоюзом. 

Це важлива складова Угоди про Асоціацію, яку сторони планують підписати восени. 

Микола АЗАРОВ, Прем'єр-міністр України: Робота буде складна і наймасштабніша за 

всю історію України. На це послідовно орієнтує нас Президент України. Особливо в частині 
створення Зони вільної торгівлі з Євросоюзом і переводу української економіки, так би мовити, 

на європейські рейки. Європейські стандарти - це більш висока конкурентоспроможність 

української економіки. Хочу підкреслити, що підписання Угоди про асоціацію між Україною і 
ЄС не перешкоджає поглибленню відносин з Митним союзом у рамках розширення вже 

існуючої зони вільної торгівлі. 
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Володимир Олійник: «Покарання за «п’яні ДТП» буде суворішим»  

Радіо Свобода, Свобода сьогодні 

Прем’єр-міністр України Микола Азаров пропонує значно посилити відповідальність за 

керування авто напідпитку. Він уточнив, що особливо це стосується держслужбовців, 

можновладців. Депутати провладної більшості кажуть, що справді нетверезих водіїв тепер 

каратимуть жорсткіше і у парламенті вже зареєстрували відповідний законопроект. Натомість 

експерти радять замість ухвалення суворіших законів домагатися виконання чинних і робити це 

без хабарів. 

Дорожньо-транспортні пригоди з вини нетверезих чиновників або правоохоронців є 

наслідком відчуття безкарності, тому «досить виводити плями на мундирах, потрібно рішуче 

очищатися від негідних представників влади». Про це заявив прем’єр-міністр України Микола 

Азаров. Він вимагає, щоб у кожному випадку «п’яних ДТП» за участю чиновників або 

правоохоронців було справедливе покарання й негайне проведення експертизи. 

«Я вимагаю, по-перше, щоб в кожному випадку в «п’яних ДТП» за участю працівників 

органів влади було справедливе, а це означає найсуворіше покарання. По-друге, щоб жоден 

злочин не було навіть можливості приховати, не було зволікань з експертизою тощо. І по-третє, 

найголовніше – я вимагаю розгорнути масштабну постійно профілактичну роботу з 

державними службовцями, працівниками правоохоронних і силових органів з метою 

попередження правопорушень», – сказав Микола Азаров. 

П’яний за кермом – завжди злочинець, сказав прем’єр, а коли він має владні 
повноваження – це взагалі «за межею добра і зла». Крім того, Азаров визнав, що люди не вірять 

у справедливе покарання нетверезих водіїв. 

 «Досить посилювати покарання,треба домагатися неминучості покарання» 

Натомість телеведучий, автогонщик Олексій Мочанов вважає, що непотрібно 

посилювати відповідальність за водіння в нетверезому стані. За його словами, в Україні 
проблема не в тому, що покарання не дуже суворі, а в тому, що ніхто не вірить у 

невідворотність покарання. 

«Покарання у нас за ДТП достатньо серйозне. Люди отримують від 3 до майже 12 років 

позбавлення волі, залежить від кількості постраждалих і тяжкості. Мені здається, що достатньо 

буде не більш жорстко ставитися. Достатньо буде усі подібні ДТП (і резонансні, і не дуже) 

розглядати з точки зору здорового глузду, законодавства, без допомоги з боку, без хабарів, без 

врахування наскільки людина відома чи людина з влади. Чим футболіст, який потрапив у ДТП 

гірше чи краще чиновника? Дорога не ділить людей на жінок і чоловіків, блондинок і брюнеток, 

українців та іноземців. Є загальні для всіх правила дорожнього руху, закони фізики. Якщо 

людина їх порушила, вона повинна нести покарання. Мені здається, що в нашій країні досить 

посилювати покарання,треба домагатися неминучості покарання для кожної людини, яка має 

вину», – сказав Олексій Мочанов. 

«Підвищення термінів позбавлення прав, штрафи, виправні роботи» 

Нетверезих за кермом будуть карати жорсткіше, переконаний народний депутат-регіонал 

Володимир Олійник. Він вніс до парламенту відповідний законопроект. Його обговорюють уже 

впродовж двох років, каже депутат, але досі він не чув жодного аргументу, щоб 

відповідальність для п’яних водіїв не посилювати. 

 «Питання стоїть про підвищення термінів позбавлення прав, штрафи, виправні роботи. З 

іншого боку, якщо людина позбавлена прав і продовжує керувати, то напевно, потрібно 

вилучати транспорт і проводити оплатну конфіскацію (тобто продали транспорт, повернули 

гроші, притягнули до відповідальності). Різні називалися суми. Ми говорили про 7-8 тисяч, 

дехто говорив: 10-12 тисяч. Я думаю, що в ході обговорення ми повинні вийти на цифру, яка з 

одного боку повинна бути достатньо посильною для того, щоб сплатити, а з іншого боку не 

смішною, коли сплачує і продовжує порушувати. Але і не можна розглядати спокійно ситуацію, 

коли він платить і продовжує порушувати, а ми не підвищуємо рівень відповідальності. 
Значить, ми повинні переходити до інших чинників – виправні роботи, оплатна конфіскація, 
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щоб «бити гривнею» по тим особам, які управляють в нетверезому стані. Ідеологія повинна 

бути така – управління в нетверезому стані дуже дорого обходиться тому, хто цим займається», 

– зазначив парламентарій. 

Володимир Олійник у своєму законопроекті пропонує підвищити штрафи майже до 6 

тисяч гривень (від 200 до 350 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (3400-5950 

гривень). Також порушникам може загрожувати позбавлення прав на водіння на термін від 1 до 

2 років, або адміністративний арешт на термін від 7 до 10 діб. 

За повторне порушення протягом року пропонується позбавляти права керування 

транспортними засобами на строк від 2 до 3 років з оплатним вилученням транспортного засобу 

чи без такого або адміністративний арешт на термін від 10 до 15 діб з оплатним вилученням 

транспортного засобу чи без такого. 

Чинне законодавство передбачає покарання за керування авто у стані сп’яніння, 

передачу керування транспортним засобом особі, яка перебуває у стані сп'яніння, а також 

ухилення осiб вiд огляду на стан сп'яніння у вигляді штрафу від 2550 до 3400 гривень або 

громадські роботи на 40-50 годин, або арешт на 7-10 діб. 

За повторне порушення водій карається позбавленням прав на 2-3 роки з оплатним 

вилученням авто, громадськими роботами на 50-60 годин або арештом на 10-15 діб. 

За даними Володимира Олійника, в Україні щодоби в ДТП гине в середньому понад 10 

людей і більше 100 зазнає ушкоджень. 

За даними ж прем’єра, від початку року вже зафіксовано понад тисячу (1 051) ДТП, 

скоєних п’яними водіями. В результаті майже півтори тисячі осіб були травмовані, а 138 людей 

загинули. І за цей же період виявлено близько 100 тисяч фактів керування транспортними 

засобами в стані алкогольного або наркотичного сп’яніння. 


